



e-BOOK: 23 tipů, na co si dát u přijímaček z matematiky pozor

Pokud hledáš způsob, jak překonat strach a nejistotu z matematiky před přijímačkami na střední školy (9.třída), mám pro tebe skvělou zprávu. Představuji ti svůj zbrusu nový e-book, který je výsledkem mého několikaletého know-how, pečlivě shromažďovaného s cílem pomoci studentům jako jsi ty. Tento e-book je plný osvědčených tipů, triků a praktických příkladů, které ti ukážou, jak se vyhnout nejčastějším chybám, které studenti každý rok na zkouškách opakují a to na typových příkladech.

Co v e-booku najdeš?

- **19 (+) tipů a triků:** Nejenže ti prozradím, kde se nejčastěji chybuje, ale také ti ukážu, jak těmto chybám předejít.
A proč to plus? Protože u každého tipu dostaneš něco navíc – nejen jednu radu, ale hned několik fíglů, jak si poradit, a to vše podložené příklady, abys ušetřil/a čas hledáním dalších informací.
- **4 tipy k didaktickému testu:** kapitoly zaměřené na samotný test - co v něm očekávat a co dělat, když si nebudeš vědět rady. Připravil/a jsem pro tebe přehled toho, jak postupovat v testu i jak odpovědět na otázky, na které neznáš odpověď, včetně bodového ohodnocení jednotlivých úloh.
- **4 bonusové vychytávky pro tvoji pohodu:** Efektivní procvičení látky, motivační seznam, který tě udrží v dobré kondici, vytvoříš si svůj vlastní strategický seznam pro postup v testu, a budeš mít i přehled technik efektivního učení, které ti pomohou zvládnout přípravu co nejefektivněji.

Navíc, e-book obsahuje odkazy a další materiály – stačí načíst QR kód nebo kliknout na odkaz přímo v textu. Všechny rady a tipy jsou založeny na mých

osobních zkušenostech či zkušenostech samotných studentů a jsou sepsány tak, aby byly srozumitelné každému.

Tento e-book je super pomocníkem k přijímacím zkouškám, ať už se učíš doma sám nebo máš doučování. Už žádné zbytečné hodiny strávené hledáním různých zdrojů nebo nejistota při řešení úloh. Věřím totiž, že s tímto e-bookem posuneš své matematické schopnosti na další level.

A jak se to s cenou?

Zaváděcí cena e-booku:

690 Kč (hodnota je ale mnohonásobně větší)

Po zaplacení faktury (vaše jméno, adresa, e-mail), zašlu e-Book na tvůj e-mail. Prozatím tvořím faktury ručně, takže je možno jí pořídit odpovědí na e-mail info@skoukalkou.online se zadanými údaji pro fakturu.

Jdu do toho, co teď mám udělat ?

Pokud tedy máte o e-book zájem, napište mi své údaje, následně zašlu na e-mail fakturu a po jejím zaplacení pošlu na zadaný e-mail.